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Zápis z 3. jednání  Rady seniorů města Humpolec 
ze dne  21. 6. 2023 

 
Přítomni:  Mgr. Pavel Hrala, místostarosta; paní Jaroslava Šenkýřová, předsedkyně RS; 
paní Marie Dvořáková, místopředsedkyně RS; paní Božena Krovová; paní Marie Kopecká; 
paní Jana Reichertová; paní Zdena Nováková; pan MUDr. Jiří Řehořka, pan Josef Zmek; 
paní Mgr. Petra Tomanová, tajemnice RS – viz prezenční listina 
Nepřítomna: paní Dagmar Arnotová – omluvena 
Místo a čas jednání: klub Mikádo Humpolec, 15 hodin 
  
Program jednání: 

1. Úvod   
2. Dotazy, připomínky, diskuse 
3. Závěr 

 
Průběh jednání:  
 
1. Úvod jednání:  
Paní předsedkyně RS Jaroslava Šenkýřová zahájila jednání rady, přivítala členy. Vyjádřila 
pochvalu městu Humpolec, že bere na vědomí připomínky rady a vychází jim vstříc. 
K dotazu paní Tomanové se přítomní členové RS shodli, že za dostatečné považují 
rozesílání pozvánek na jednání RS e-mailovou poštou. 
 
2. Dotazy, připomínky, diskuse 
 
- Paní Šenkýřová vznesla připomínku, že občané města poukazují na obtížný přístup 
k Domovu pro seniory SeneCura, po přístupové cestě se špatně chodí. Pan 
místostarosta Hrala k připomínce uvedl, že situace souvisí s opravou silnice vedoucí 
k Domovu pro seniory. Oprava je akcí KÚ. S opravou souvisí objízdné trasy pro vozidla. 
Členové rady v diskusi uvedli, že někteří řidiči nerespektují dopravní značení a situace 
na cestách poblíž domova se stává nepřehlednou. Pan MUDr. Řehořka poukázal, že při 
příjezdu ve směru na Humpolec u Dolního Města je značená slepá silnice, ale současně 
již také omezení vjezdu na dálnici, což se mu jeví jako matoucí. 
  
- Paní Zdena Nováková vznesla připomínku k dopravní situaci na ul. Pražská v Humpolci, 
kdy ve směru od OD Billa najíždějí i nákladní vozidla do ulice, která je značená jako 
slepá, následně otáčejí vozidlo nebo couvají i do odbočky k OD Billa a taková situace se 
jí jeví jako velmi nebezpečná. Poukázala, zda by nebylo možné doplnit dopravní 
značení. Pan místostarosta Hrala k připomínce uvedl, že dopravní značení řešil Odbor 
dopravy MěÚ Humpolec, ve spolupráci s PČR. Mělo by odpovídat standardům řešení 
podobných dopravních situací. Dopravní situace opět souvisí s opravou vozovky ul. 
Pražská.  
   
- Paní Šenkýřová upozornila na usychající smrky v parčíku u Polikliniky. Pan místostarosta 
Hrala informoval, že řešením se již zabývá Odbor životního prostředí MěÚ Humpolec. 
Paní Šenkýřová poukázala, že ve špatném stavu se jí jeví také smrk v ul. Na Stupníku.   
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- Paní Nováková otevřela diskusi na téma udržování trávníků ve městě. Vznesla 
připomínku, že není řádně posekaná tráva v okolí bytového domu ul. Komenského, tj. 
„Zámeček“, také v blízkosti Tolerančního kostelíka a zejména pak na hřbitově. Práce 
nejsou dotažené, zůstávají neposečená místa, nálety. Pan místostarosta Hrala se 
vyjádřil, že údržba trávníků je činností Technických služeb města Humpolec, které se 
snaží v rámci svých kapacitních možností udržovat městkou zeleň, sekat trávníky, 
dosékat. Sekání trávy na neudržovaných hrobech je citlivou záležitostí. O hroby by se 
měli starat jejich majitelé. Město má zájem na tom, aby byla veřejná prostranství řádně 
udržovaná.  
 
- Paní Nováková pochválila, že ve městě je dostatek odpadkových košů. Na toto téma 
členové RS poukázali, že často bývá přeplněný odpadkový koš ve směru na Jihlavu, 
nad kolejemi. Pan místostarosta informoval, že je možné využívat aplikaci 
MUNIPOLIS/Mobilní Rozhlas, prostřednictvím které je možné s využitím sociálních sítí 
upozornit MěÚ, např. na přeplněné odpadkové koše či podávat jiné podněty ke 
zlepšení. 
 
- Pan Zmek otevřel diskusi na téma městské policie v Humpolci. Pan místostarosta Hrala 
informoval o pracovní skupině, které byla za tímto účelem sestavena z odborníků a 
která se tímto tématem pečlivě zabývá. Zástupci města spatřují význam městské 
policie především v činnostech preventivních, tj. ne prioritou ukládání pokut, ale podílet 
se na regulaci bezpečnosti ve městě, udržování klidu, pořádku, čistoty atp., přičemž za 
podstatné považují také to, aby se v případě zřízení městské policie podařilo dobře 
personálně obsadit pozice městských strážníků. Rada seniorů jednohlasně doporučuje 
Radě města zřídit městskou policii ve městě. 
 
 - Paní Šenkýřová poukázala na velmi špatný stav cesty vedoucí z Krasoňova k rybníku 
Sýkorák. Cesta by si zasloužila zpevnění. Pan místostarosta doplnil, že podobná témata 
řeší také Osadní výbory jednotlivých obcí.   
 
- Paní Kopecká doporučila osadit více laviček na stezku vedoucí nad kolejemi. Stezka je 
využívaná a bylo by vhodné zde mít více příležitostí také k odpočinku. 
  
- Paní Reichertová informovala o akci Sportovní hry seniorů v Humpolci, který pořádali 
Senioři ČR, z.s. dne 23.5.2023 na atletickém stadionu TJ Jiskra Humpolec a o které 
vyšel článek také v Jihlavských listech. Paní Šenkýřová informovala o zdařilém 
rekondičním pobytu seniorů v Sezimově Ústí. 
 
- Paní Tomanová informovala o termínu konání Festivalu sociálních služeb v parku 
Stromovka v Humpolci dne 8.9.2023 a spolu s panem místostarostou pozvali členy RS 
na tuto akci.  
 
3. Závěr  
 
Paní Šenkýřová poděkovala za účast, aktivitu a popřála hezké léto. Další termín jednání 
bude v září 2023, termín bude včas upřesněn. 
 
v Humpolci, 21. 6. 2023 
 
Za správnost zápisu odpovídá: Mgr. Petra Tomanová, tajemnice RS 
 
 


